

Назва напряму діяльності (<i>пріоритет ні завдання</i>)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансуван ня	Орієнтовні обсяги фінансування		
					(вартість), тис.грн.		
					Усього	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
1.1.				В межах державних призначен ь			
1.2.							
...							
	РАЗОМ						

**Очікуваний
результат**

12

Додаток 3
до Програми енергоефективності та енергозбереження
Слобожанської селищної територіальної громади на 2024-2025
роки у новій редакції

Напрями діяльності та заходи
Програми енергоефективності та енергозбереження
(найменування місцевої цільової програми)
Слобожанської селищної територіальної громади
на 2024 - 2025 роки у новій редакції

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.			Очікуваний результат
					Усього	2024	2025	
					6	7	8	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.1. Термомодернізація об'єктів бюджетної сфери (заміна та установка енергозберігаючих вікон і дверей, утеплення стін, дахів, підвалів та інше)	Капітальний ремонт нежитлового приміщення за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б	КЗ "Центр надання соціальних послуг" ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт будівлі за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б	КЗ "Центр надання соціальних послуг" ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт (тепломодернізація) будівлі Олександрівського ліцею Слобожанської селищної ради с. Олександрівка, вул. Центральна, 1-л	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Капітальний ремонт (теплодернізація) будівлі Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради с. Партизанське, вул. Шкільна, 18	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт покрівлі та утеплення фасадів будинку культури с. Олександрівка за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна, 1-к. Коригування.	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт (теплодернізація) будівлі Балівського ліцею Слобожанської селищної ради с. Балівка, вул. Калинова, 52-Б	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт частини будівлі (спортивна зала) "Балівського ліцею Слобожанської селищної ради" с. Балівка, вул. Калинова, 52-Б	Балівський ліцей Слобожанської селищної ради	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт частини будівлі (спортивна зала) "Балівського ліцею Слобожанської селищної ради" с. Балівка, вул. Калинова, 52-Б. Коригування.	Балівський ліцей Слобожанської селищної ради	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Реконструкція лабораторного корпусу громадського будинку під розміщення Слобожанської АЗПСМ КНП «ЦГМСД» ССР» за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, вул. Будівельників, 3	Відділ охорони здоров'я	2024	Місцевий бюджет, інші не бюджетні кошти	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Реконструкція гуртожитку під багатоквартирний житловий будинок для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Доновського, 77	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2024-2025	Місцевий бюджет, інші не бюджетні кошти	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Реконструкція об'єкту незавершеного будівництва по вул. Калиновій, 39а, в с. Балівка Дніпропетровської області, з метою надання квартир для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі-ВПО).	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2024-2025	Місцевий бюджет, інші не бюджетні кошти	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	«Капітальний ремонт приміщень дитячого інфекційного відділення Комунального підприємства «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради за адресою: м. Дніпро, вул. Холодильна, 60», у тому числі авторський і технагляд	КП "Слобожанська центральна лікарня" ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
Інші не бюджетні кошти				В межах бюджетних призначень головних розпорядників				
	Реконструкція підвалу для влаштування СПП з захисними властивостями ПРУ дитячого інфекційного відділення Комунального підприємства «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради з прилеглим підземним переходом за адресою: м. Дніпро, вул. Холодильна, 60	КП "Слобожанська центральна лікарня" ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
Інші не бюджетні кошти				В межах бюджетних призначень головних розпорядників				
	"Нове будівництво амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна.Коригування, в т.ч. виготовлення ПКД	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проект, об'єкт
Інші не бюджетні кошти				В межах бюджетних призначень головних розпорядників				
	Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. 8 Марта. Коригування	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
Інші не бюджетні кошти				В межах бюджетних призначень головних розпорядників				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Реконструкція будівлі гуртожитку з надбудовою третього поверху під житловий багатоквартирний будинок за адресою: вул. Мічуріна, 43, смт Слобожанське, Дніпровського району, Дніпропетровської області. Коригування 2	Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру ССР	2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Разом за напрямом				В межах бюджетних призначень головних розпорядників			
1.2. Виготовлення проєктно-кошторисної документації	Виготовлення ПКД на капітальний ремонт криші та термомодернізації будівлі за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б	КЗ "Центр надання соціальних послуг" ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проєкт
	Виготовлення ПКД на внутрішній капітальний ремонт будівлі за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б (заміна вікон 2 та 3 поверхи, ремонт в кабінетах, заміна підлоги на всіх поверхах, облаштування будівлі пандусом, заміна дверей та інші роботи).	КЗ "Центр надання соціальних послуг" ССР	2024-2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проєкт
	Дахова сонячна електростанція з монтажем та встановленням у комплекті: сонячні панелі, акумулятор, інвертор		2025	Місцевий бюджет	50	0	50	Проєкт
	Разом за напрямом		2025		50	0	50	
1.3. Ремонт та реконструкція внутрішньо-будинкових систем опалення будівель бюджетної сфери	Реконструкція мереж теплопостачання Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18		2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	"Реконструкція системи опалення адміністративної будівлі по вул. Центральна, 7, с. Партизанське, Дніпровського району Дніпропетровської області", в т.ч. виготовлення ПКД		2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проєкт, об'єкт
	Акумулятор 24 V 100Ah LiFePO4 для безперебійного живлення		2025	Місцевий бюджет	40	0	40	Об'єкт
	Разом за напрямом		2025		40	0	40	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.4. Ремонт та реконструкція зовнішнього освітлення та виготовлення проектно-кошторисної документації	Капітальний ремонт освітлення Слобожанської ТГ, в т.ч. авторський та технічний нагляд ст. Балівка, буд. 1,2,3,4 с. Партизанське Дніпровського району Дніпропетровської області, в т.ч. технічний та авторський нагляд	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2025	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Об'єкт
	Капітальний ремонт освітлення вулиці Центральна с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області (в т.ч. виготовлення ПКД, експертиза, авторський та технічний нагляд)	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проект, об'єкт
	Капітальний ремонт освітлення вулиці Українська с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області (в т.ч. виготовлення ПКД, експертиза, авторський та технічний нагляд)	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проект, об'єкт
	Капітальний ремонт освітлення вулиці Нова с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області (в т.ч. виготовлення ПКД, експертиза, авторський та технічний нагляд)	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проект, об'єкт
	Капітальний ремонт освітлення вулиці Молодіжна с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області (в т.ч. виготовлення ПКД, експертиза, авторський та технічний нагляд)	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту ССР	2024	Місцевий бюджет	В межах бюджетних призначень головних розпорядників			Проект, об'єкт

1	2	3
	Розвиток співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями, відповідними структурними підрозділами інших громад в Україні та за кордоном, долучення до міжнародних проєктів та ініціатив в частині підвищення енергоефективності, енергозбереження та зниження викидів парникових газів, встановлення сонячних панелей та інших видів джерел енергії	
	Розробка Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату (ПДСЕРК)	
	Разом за напрямом	
	РАЗОМ	

Секретар селищної ради (виконкому)

	4	5	6	7	8	9
						у громаді
2024-2025	Місцевий бюджет	0	0	0		
2025	Місцевий бюджет	50	0	50		
		155	49	106		
		245	49	196		

Людмила ЛАГОДА